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УДК 5-027.1:61(063) 
          Р 64 
Медицина є прикладом інтеграції багатьох наук. Наукові дослідження у сучасній медицині на основі досягнень фізики, 
хімії, біології, інформатики та інших наук відкривають нові можливості для вивчення процесів, які відбуваються в 
живих організмах, та вимагають якісних змін у підготовці медиків. Науково-практична інтернет-конференція 
«Розвиток природничих наук як основа новітніх досягнень у медицині» покликана змінювати  свідомость людей, 
характер їхньої діяльності та стимулювати зміни у підготовці медичних кадрів. Вміле застосування 
сучасних природничо-наукових досягнень є запорукою подальшого розвитку медицини як галузі знань. 
Конференція присвячена висвітленню нових теоретичних і прикладних результатів у галузі природничих наук та 
інформаційних технологій, що є важливими для розвитку медицини та стимулювання взаємодії між науковцями 
природничих та медичних наук. 
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Рис.4 

Висновки. Проблема автоматизації виклику лікарів на консультації в межах однієї 

лікарні є актуальною для багатопрофільних лікарень, де щодня відбуваються сотні 

консультацій суміжних спеціалістів. Одним зі зручних способів вирішення цієї проблеми є 

використання Google-форм та Google-таблиць з розмежуванням прав доступу до відповідних 

файлів.  

Список використаних джерел 
1. Цивільний кодекс України, https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/435-15#Text 

2. Основи законодавства України про охорону здоров’я: Закон України, 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2801-12#Text 
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Лабораторна діагностика є невід’ємною частиною сучасної медицини. Її результати 

використовуються для постановки діагнозів, моніторингу лікування, прогнозування 

результатів та прийняття інших важливих клінічних рішень. Лабораторні дослідження повинні 

бути валідизованими, стандартизованими та клінічно значущими, що забезпечує отримання 

точних та надійних результатів. Важливе значення у лабораторній діагностиці має доказовий 

підхід, що ґрунтується на використання наукових даних для прийняття рішень щодо вибору 

методів лабораторних досліджень та інтерпретації результатів. Доступ до науково 

обґрунтованої інформації та доказів, що базуються на високоякісних наукових дослідженнях 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/435-15#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2801-12#Text
mailto:i.kryvenko@nmu.ua
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з питань охорони здоров’я, можна отримати завдяки спеціалізованим цифровим ресурсам. До 

основних цифрових ресурсів доказової інформації належать: 

1) бази даних доказової медицини з безкоштовним доступом: PubMed, Cochrane 

Library, Trip Database для пошуку сучасних результатів високоякісних досліджень в охороні 

здоров’я, перегляду кокрайнівських оглядів, систематичних оглядів, метааналізів, 

рандомізованих контрольованих досліджень, протоколів досліджень, а також інших ресурсів, 

що обґрунтовані на доказах, з питань охорони здоров’я. У зазначених базах даних реалізовано 

багатофункціональний пошук наукових досліджень, формулювання клінічних запитань за 

системою PICO (P – Population, I – Intervention, C – Comparison, O – Outcome), конструювання 

пошукових запитів медичними предметними рубриками MeSH тощо. 

2) веб-сайти з доказової інформації: UpToDate, який надає доступ до актуальної 

інформації, що охоплює широкий спектр рекомендацій з урахуванням сучасних доказів щодо 

діагностики, лікування та догляду за здоров’ям медичних тем та спеціальностей, забезпечує 

комплексними довідковими рішеннями щодо лікарських засобів; BMJ BestPractice, що 

визнаний одним із найкращих клінічних інструментів підтримки прийняття рішень для 

медичних працівників у всьому світі; 

3) мобільні додатки та веб-ресурси: MdCalc – надає експертний підбір інструментів, 

заснованих на доказах, що відповідають суворим критеріям доказовості та зручності 

використання інструменту у практиці, для розрахунку медичних показників, інтерпретації 

лабораторних результатів, настанов з діагностики та лікування, Epocrates – надає доступ до 

інформації про лікарські препарати, включаючи їх побічні ефекти та взаємодію, містить засіб 

для перевірки взаємодії лікарських засобів, калькулятори розрахунку дозування, клінічні 

рекомендації, засновані на фактичних даних; Lab Tests Online: Dynamed Plus – забезпечує 

доступ до рецензованих оглядів з тем діагностики, лікування та прогнозування захворювань; 

WebMD – дозволяє знайти структуровану доказову інформацію про здоров’я та медичні 

послуги, відповідає на запитання про різні медичні теми з урахуванням доказових даних. 

Низку переваг має структурована та вичерпна інформація на основі доказів у розділі 

«Лабораторна медицина; інфекційні лабораторні дослідження, лабораторні обстеження 

окремих захворювань» сервісу Dynamed, що дає можливість ознайомитися із показаннями 

відповідного лабораторного дослідження, встановити його ефективність, точність, чутливість, 

специфіку, позитивне та негативне прогнозне значення, інтерпретацію результатів, 

інформацію про збір/зберігання, методику тестування тощо. У цьому ресурсі подається 
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інформація про силу рекомендації, для якої зазначається відповідний клас: І – 

рекомендований, що свідчить про корисність тесту і необхідність його застосувати); ІІа – 

рекомендований у більшості випадків); IIb – рекомендований у деяких випадках; ІІІ – не 

рекомендується, що класифікує даний тест як некорисний, і його слід уникати; клас 

невизначений, що означає отримання непереконливих доказів. Крім того, додається 

інформація про силу доказів: категорія А (базуються на даних, отриманих з мета-аналізів 

(МА), рандомізованих контрольованих досліджень (РКД) з однорідністю результатів між 

окремими дослідженнями); категорія В (базуються на даних, отриманих з МА, РКД із 

суперечливими висновками між окремими дослідженнями, когортні дослідження, 

дослідження випадок-контроль, обсерваційні дослідження); категорія С (ґрунтуються на 

даних, отриманих із висновків експертів, звітів про випадки або серії випадків) та категорія 

«немає доказів». 

Завдяки використанню зазначених цифрових ресурсів доказової інформації фахівці з 

лабораторної діагностики та працівники охорони здоров’я отримують доступ до найновіших 

досліджень та сучасних доказів щодо ефективності різних лабораторних тестів, методів та 

лікування, що дає можливість приймати обґрунтовані рішення про діагностику та лікування. 
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Технологія блокчейн має величезний потенціал у фармацевтичному секторі, 

забезпечуючи прозорість і безпеку даних. Це дає змогу створити надійний ланцюжок 

поставок, зменшити ризик підробки ліків, покращити відстеження джерел і обігу ліків, а також 

підвищити довіру споживачів. Тема стає все більш актуальною у зв’язку з потребою 

фармацевтичної промисловості покращити безпеку та проблемами персоналізації медицини. 

Технологія блокчейн – це особливий тип бази даних, який дозволяє організувати 
відкритий обмін інформацією в бізнес-мережах. Дані зберігаються в блоках, які пов’язані 
разом і зберігаються в хронологічному порядку. Їх не можна видалити або змінити без 
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